1L VESTITO DI MAGO MERLINO

o

ago Merlino dal cappello appuntito

conta le stelle del suo vestito:

ne trova 70 di media grandezza

e 39 di gran lucentezza;

quelle sbiadite son ben 48,

le piccolissime 238.

Quante sono le stelle del suo vestito

se conta anche le 53 del cappello appuntito?
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' Dopo aver letto il testo scegli quale insieme di dati humerici

~ * ti serve per risolvere il problema.
d

o 70-238 -58.
o 70-39-48-238 - 53.
o 70-39-48 - 238.
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Con i dati giusti costruisci lo schema che useresti per
risolvere il problema.

Risolvi il problema con l'operazione.
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